

“失明钢琴公主”要登台了

代睿钢琴演奏会暂定3月4日上演

联系晚报,加入“代睿粉丝团”

电话拨打:96678,或在“郑州晚报”新浪官方微博留言

“

追逐梦想的人,从来就不是孤单的”。

这几天,晚报推出的“失明钢琴公主”报道在微博上热传,众多热心人都想为她们祖孙俩做些什么。

“咱们帮助她圆梦吧!”

“帮帮她吧,她说她希望有一天,金色大厅里,能有一场代睿钢琴演奏会”……………

伴着一句句充满关爱的留言,一场为睿睿圆梦的行动在微博上蔓延。

记者 常亮 文/图

A 梦想照进现实

场地、钢琴、服装……

这两天,郑州人民广播电台FM88.9主持人陶真,一直在默默为睿睿举办钢琴演奏会的事儿到处奔走。

“第一天看到这条微博后,我立刻上网,去仔细阅读了当天《郑州晚报》的电子报”。

读完整篇报道后,陶真被睿睿深深打动了,她立刻在微博上发出了帮睿睿圆梦的倡议。

“这个梦我们大家一起圆! 场地,流程已经确定! 我们来帮代睿举办音乐会,细节正在敲,

你会来吗? 带着孩子来吧,向她学习!”

昨天上午,这条好消息从陶真的微博上传出。一场以“代睿”为名的钢琴演奏会,开始走进现实。

“扩散,小代睿加油!”

“励志呀,准备带着孩子去聆听”

“一起到现场为睿睿呐喊助威吧。睿睿的眼睛虽然看不见了,但我们的掌声一定能鼓舞她,让她感受到人间的光明。”

一句句充满热度的支持声再次从一条条微博上传出。

当听到演奏会的名字是“代睿钢琴演奏会”时,睿睿激动的许久没有说出话来。

“这几天我会努力练习,用我的指尖和感恩之心弹奏好每一首曲子,来回报所有关心我的人”。

面对第一个属于自己的钢琴演奏会,睿睿说,心里挺紧张的,“但我不会怯场,因为,为大家弹钢琴是我的梦想,更是我的幸福”。

挂电话前,睿睿的笑声很甜,她告诉我,那一天,她要 and 奶奶一起早早赶到音乐厅,去熟悉一下环境,还有热心人为她准备的那台钢琴……

加入晚报“代睿粉丝团” 3月4日去现场为她加油

与陶真一样,我们都在期待着这场特别的音乐会:一位美丽的姑娘,穿着漂亮的晚礼服,在奶奶的搀扶下慢慢走进音乐大厅……

从今天起,晚报“代睿粉丝团”征集88名读者,去现场参加“代睿钢琴演奏会”。

您可以拨打晚报热线电话:96678报名,也可以在“郑州晚报”新浪官方微博留言报名。

就像网友“丹愿人长久 clear”说的那句话:“有梦的孩子是最美的。”让我们一起为小睿睿加油!

3月4日下午3点,怡丰森林湖音乐厅,我们不见不散。

出走前留张纸条说有事 她去哪儿了?

昨天,家住棉纺路的朱先生打来电话说,自己妹妹朱平21日早8点走失,全家都在找她。



□记者 柴琳琳

朱先生说,21日早8点,他的母亲跟往常一样,带着朱平在建设路与文化宫路附近跑步,一不留神就不见了。

出走前她给家人留纸条,称有人找她办急事,出去几天。

朱先生说,朱平有精神病史,断断续续20多年。“可能有人找她办事,应该是她自己的幻想。”

据介绍,朱平是1968年出生,走失时身穿玫红色毛衣、绿棉袄,蓝色牛仔褲,脚穿黑白相间旅游鞋,扎马尾辮。

谁见过她,请拨打96678联系我们,或联系朱先生:13526565631。

高位截瘫患者 想找懂机械的义工 造辆电动轮椅

□记者 石明顺 何涛

2012年,32岁的王红军有两个愿望:一是,自己的汉语言文学专业自考能过,拿到毕业证;二是,能找到一位懂机械的热心人,帮自己造一台电动轮椅。

高位截瘫,卧床14年的他,愿望实现起来并不容易。

学自考,用两根指头答卷

出车祸那年,王红军18岁,从老师手里接过省会一家中专录取通知书才一天。

经历了病痛、绝望、自省的过程,王红军想到了学习。

“我的脑子和嘴还能用,两个指头还能勉强夹住笔,英语字母好写,我就报考高等教育自学考试英语专科专业。”

第一年他就报考了3门公共科目,仅做完选择题和简答题的他,便通过了考试。

后来,感觉英语专业跟以后从事的工作关联不大,王红军改学汉语言文学专业。

十几年来,他先后看完了孙子兵法、四大名著、道德经、黄帝内经、周易等,对心理学也有一番研究。

今年他的自考科目就能考完了,他希望能拿到毕业证,再开一家跟中国传统文化有关的店。

想轮椅,希望能够“站起来”

因为长期没有活动,王红军现在身体的肌肉已经严重萎缩,各种并发症在不断侵袭着他的身体。

就在聊天期间,他说感到头晕,母亲熟练地把轮椅向后仰起。

“我的肺功能仅是常人的四分之一,这个姿势能再撑会儿。”王红军解释。

王红军告诉我,他想拥有一台恢复身体机能的电动轮椅,但成品很贵,需要两万多元,还没躺下的功能。

他想要自己买来配件,请懂得机械加工的爱心人士帮忙改造出一辆,使之拥有躺下、抬腿、站立、过坎、自动伸缩及角度转换的功能。

他最后说:“希望更多像我一样的残疾人能‘站起来’、‘走下去’,共同实现站立梦想。”

寄传票时“查无此人”被退回,寄《裁定书》时顺利送达

上诉费是8月2日开的票,法院在8月1日审的案

郑州公司遭遇南阳中院,糊涂了



昨天上午,南阳市中院门外。

法院给当事人送传票时,结果是“查无此人”,案子缺席审判并下达了《裁定书》。

审判两天后,同一寄送地点,法院寄的《裁定书》这次送到当事人手中了。

面对缺席的审判以及“强加”的《裁定书》,身为当事人的上诉方河南胜达建筑工程有限公司(下称胜达公司)倍感蹊跷。

昨天早上,接到投诉后,记者赶赴南阳对此案进行了调查。首席记者 徐富盈 文/图

传票送不到,还可以公告

8点30分,记者在南阳见到了胜达公司的法律顾问魏先生。

魏先生介绍,去年3月,南阳卧龙区法院一审判决宗女士起诉胜达公司合同纠纷一案,胜达公司需支付宗女士钢筋款200万元左右。

“这个钢筋款本身涉嫌一个骗局。”魏先生介绍。

胜达公司遂于同年5月向南阳市中级人民法院提出上诉。

“去年5月17日,我们在法定期限内向南阳市中院缴纳了4万多元的上诉费,但迟迟未收到发票,均被告知还没收到上诉费。”

魏先生说,南阳中院民庭第三庭于去年8月1日对案件进行了审理,8月2日他才知道案子开过庭了。

对方称,开庭前,他们已经以特快专递方式向位于郑州秦岭路与天下路交叉路口的胜达公司邮寄了传票,但传票被标注“原址查无此人”后退回。

魏先生说,依照最高法《关于邮寄送达民事诉讼文书的若干规定》,这种情景不能被视为送达。

“如果邮寄找不到传票上的当事人,应该再以公告形式传达。”

缺席审判的《裁定书》

魏先生说,他随即又联系到了该案的审判员白承博,并向他说明了情况,质问在传票邮寄没有送达的情况下,法院为何不进行二次邮寄或者公告?

“他告诉我,法院可以重新组织双方调解。”

可是,8月3日,胜达公司收到了南阳中院的《裁定书》,因上诉人胜达公司经合法传唤拒不到庭,法院作出胜达公司自动撤回上诉的裁定。

胜达公司负责人李卓出具了两份特快专递邮件,令他不解的是:“南阳中院的传票和裁定书,邮寄时均注明了相同的地址和联系人手机号码,可传票没送到,《裁定书》送到了。”

李卓又拿出一份《行政事业性基金专用票

据》,发票上注明的开票日期为“2011年8月2日”。

他说,南阳中院8月1日开庭审理胜达公司的上诉案,上诉费缴纳票据却是第二天开具的。“按照法院移送上诉卷宗流程规定,二审法院应该在办理完上诉费缴纳凭证后,方可接收一审卷宗,否则可以对案件不予接收办理。”

两人想不通,“南阳中院为什么这么着急办理此案,连流程都不顾了。”

法院回应:等中院结果

昨天上午10点,记者在南阳中院第十三审判庭见到了负责胜达上诉案的审判员白承博。

当被问及传票送不到,为何不提前打电话联系?马上开庭时才电话通知在郑州的胜达公司,其意为何?白承博说,以前的事都已经过去了。

“我做的都做完了,你们对裁定结果不服,不是已经向省高院提起上诉了。等省高院的结果吧!”

李卓说,已经把上诉材料整好,期待着省高院的重新审理。